Приложение к рабочей программе по математике 10 – 11 классы

Оценочные материалы для проведения промежуточной аттестации по итогам учебного года

Предмет: математика

Класс: 10

Время проведения: 40 минут

Форма проведения: контрольная работа в формате ЕГЭ

Критерии оценивания: за выполнение каждого задания ученик получает 1 балл.

	Тестовый балл
	Школьная отметка

	0-4
	2

	5-7
	3

	8-10
	4

	11-12
	5


Распределение заданий контрольной работы по основным содержатель-ным блокам
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[MocTynuBiMi B npojaaxy B siHBape MoOWnbHBIH TenedoH croun 2400 py6Gneit.
B Hos0pe oH cran croute 1200 py6neit. Ha ckonbko NMpoLEHTOB CHH3MIACh LEHa
Ha MOOHIIbHBIN TenedoH B NepHOA ¢ AHBaps Mo HOAGPH?

Haiiaute KopeHb ypaBHeHMss /7x -7 = 7.

Boiuncaute: /32 +3-8.

Peiunre ypashenue log,(x+5)=4.

Haiiaute cos a, ecan sina = —0,6 u 270° < a < 360°.

YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIY BEJHYHHAMH M HX BO3MOXHBIMH 3HAYEHHAMH:
K KaXIOMy 3JIEMEHTy NepBoro cToifua NoAGepHTe COOTBETCTBYIOLIHH 3JEMEHT
H3 BTOpOro cronbua.

BEJIMYHUHbBI BO3MOXHBIE 3HAYEHHUA
A) niowans NoYTOBOH MapKH 1) 362kB. M
B) nnowans nHCEMEHHOro cToNa 2) 1,2kB. M
B) mnowans Caukr-Iletep6ypra 3) 1439 kB. kM
I') mnowans BonelGonpHON MIoOWAAKH 4) 5,2kB.cM

B Tabnuue non kaxao# GykBol, COOTBETCTBYIOLIEH BENHYHHE, YKAKHTE HOMep e¥
BO3MOXHOTO 3HAYEHHA.

Brruncnure log, .2 + log, 40,15.

Haitnute kopeHs ypaBHeHus

(-

Brimyckauku 11 «A» knacca nokynaioT GyKeTsl LIBETOB JUIA MOC/EHEro 3BOHKA: M3
3 po3 Kaxa0My y4HTeNo H U3 11 po3 K1accCHOMY pYKOBOAHMTENO H aAupekTopy. OHH
cobupatorcs nomaputh GykeTsi 20 yuuTensm (BKIOYAas AMPEKTOpa M KIaCCHOro

PYKOBOAMTENA), PO3bl MOKYNAIOTCA MO ONTOBOH LeHe 35 pybneit 3a wryky. Ckonbko
py6neit cToAT Bee po3si?
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4

Hanor Ha noxonsl cocrasnser 13 % ot 3apa6GoTHo#t nnatel. 3apa6oTHas niara Meana
Ky3pmuua pasna 13 000 py6neii. Kakyio cyMMy OH MONY4HT 1ocje BhIYeTa Hajaora
Ha noxonsi? Otser naiite B py6nsx.

Haiiaute kopeHb ypaBHeHUst J/7x — 24 = 2.

Boiuncaure: BQ/E - 4%/—27

Peunte ypaBHetue log,(x—3)=-2.

. Hafinure ctg o, ecau cosa = —0,6 1 90° < o < 180°.

VYCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY BE/IHYHHAMH M HMX BO3MOXHBIMH 3HAUEHHAMH:
K KaXIOMY 3/EMEHTy nepBoro cronbua rnoabepure COOTBETCTBYIOLIMH 3/EMEHT
H3 BTOpOro cronbua.

BEJIMYHMHBI BO3MOXHBIE 3HAYEHHWSA
A) 06BEM KOMHATHI 1) 78 200 kM’
B) o6®ém Boaml B Kacnuiickom Mope 2) 75 M
B) 06b&M awmka as osoLe
I') o6bém GaHku cMeTaHBl 3) S0x
4) 0,5n

B Tabnuue nox kaxno# GykBo#, COOTBETCTBYIOILEH BENHYHHE, YKaOXHTEe HOMep eé
BO3MOXHOIO 3HAYECHHA.

A[B[B]T]

o L]

Berunciaure log,2,7 + log,30.

Haiinure kopeHb ypaBHeHus!

5x¢l — l -
5 .

Takcuct 3a Mecsau npoexan 10 000 kM. Liena 6ensuna 35 py6nei 3a nutp. Cpennuit
pacxon Gen3uHa Ha 100 kM coctaBnser 8 nutpoB. Ckonbko py6ne# norTpatun
TaKCHCT Ha GeH3uH 3a 3ToT Mecsan?
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B mkone ¢panuy3ckuit A3bik H3yyaroT 90 yyaumxcs, 4to cocraBnser 12% ot yHcna
BCEX ydauuxcs wkonsl. CKoNbKO yyaluxcs B mkone?

HaiinnuTe KopeHb ypaBHeHus J6x - 9 = 3.

Bhiuncaure: 4/625-3/-125.

Pewwnte ypastenne logg(x+12)=—1.

Haiigure sin o, ecau cos a = 0,6, 270° < o < 360°.

YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIy BEHYMHAMH M HX BO3MOXHBIMH 3HaYEHHSAMH:
K K&XZIOMy 3JIEMEHTy nepBoro cronbua noaGepHTe COOTBETCTBYIOLIMH 31€MEHT
H3 BTOpOro cToNnbua.

BEJIMYMHbBI BO3MOXHBIE 3HAYEHHUA
A) nnowans Tepputopun Poccuu 1) 364 kB. M
B) nuowane noBepXHOCTH TyMOOUKH 2) 0,2xB. M
B) myomans nouToBo# Mapku 3) 17,1 maH. kB. KM
I') nnowans 6ackeT60NbHOM NIOIWAAKH 4) 6,8 xB.cM

B Tabnuue nox xaxao# GykBoii, COOTBETCTBYIOIIEH BENTHYMHE, YKAXKHTE HOMeEp eé
BO3MOXHOTO 3HaYEHHH.

Boruucnure log,54 — log,2 + 2.

Haiiaute KopeHb ypasHenust 74~2% = 49,

B nome, B koropom xuBér [lers, omun noave3n. Ha xaxaom staxe mo cemb
kBapTHp. [leTs xuBéT B kBapTHpe 67. Ha xakom staxe xuBér [lera?
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Ha#nure 3HaueHHe BoIpakeHHA ——
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[MocTynuBumi B nponaxy B Mae MOGHIBHBIH TenedoH ctoun 4000 py6neii. B uione
OH cTan crouth 2480 pyGne#i. Ha ckonbko MNpOUEHTOB CHHU3WIAaCh LIEHa
Ha MOOHIbHBIH TeneOH B NIEPHOA C Mas N0 HIOHB?

Haiiaute kopeHb ypasHeHus A/8x — 7 = 3.

Boiuncaure: 12-63/0,125.

Pewmnte ypabuenne log, (x-3) =2.

Hafinute cos o, ecan sina = —0,8, 180° < a < 270°.

VYCcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MeXIy BEIHYMHAMH M MX BO3MOXHBIMH 3HaueHHAMH:
K KQ)XIOMy 3/IEeMEHTy MnepBoro cronbua noadepuTe COOTBETCTBYIOLUMH 3€MEHT
H3 BTOpOro cTonbua.

BEJIMYMHbBI BO3MOXHbBIE 3HAYEHW A
A) BbiCOTa ropsi JBepect 1) 3530 km
B) anuna peku Bonra 2) 120cMm
B) wmpuHa okHa 3) 20 MM
I') amametp MOHeTHI 4) 8848 m

B Tabnuue noa xaxaoi GykBoi, COOTBETCTBYIOLIEH BeHYHHE, YKaXHTE HOMep eé
BO3MOXHOIO 3HAYEHHA.

[A[B[B]T]

e L]

Borunciure log,48 — log,3 + 3.

Haiiaute KopeHb ypaBHenns 11517 = 121.

Takcuct 3a Mecau npoexan 5000 km. Llena 6ensuna 36 pybneit 3a nutp. Cpennuit
pacxox Oensuna Ha 100 kM coctasnser 11 autpoB. Ckonbko py6GieH norpatun
TaKCcHCT Ha GeH3uH 3a 3ToT Mecsiu?





	№
	Тема

	1
	Вычисления и преобразования

	2
	Преобразование выражений, содержащих степень

	3
	Проценты

	4
	Иррациональные уравнения

	5
	Геометрическая задача

	6
	Корень степени n.

	7
	Логарифмические уравнения

	8
	Тригонометрические формулы

	9
	Задачи практического содержания

	10
	Логарифмы

	11
	Показательные уравнения


12 Задачи практического содержания


ИТОГОВАЯ КОНТРОЛЬНАЯПриложениеРАБОТА кПОрабочейМАТЕМАТИКЕпрограммеВ ФОРМЕпоматематикеЕГЭВ1010КЛАССЕ–11классы ВАРИАНТ I
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2
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5. Объем куба равен 8. Найдите площадь его поверхности
6

7

8

9
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12

ИТОГОВАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО МАТЕМАТИКЕ В ФОРМЕ ЕГЭ В 10 КЛАССЕ Приложение к рабочей программе по математике 10 – 11 классы

ВАРИАНТ II

1

2

3

4

Стороны основания правильной четырехугольной пирамиды равны 10, боковые ребра равны 13.

5.

Найдите площадь поверхности этой пирамиды.

6

7

8

9

10

11

12

ИТОГОВАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО МАТЕМАТИКЕ В ФОРМЕ ЕГЭ В 10 КЛАССЕ Приложение к рабочей программе по математике 10 – 11 классы

ВАРИАНТ III

1

2

3

4

Основанием прямой треугольной призмы служит прямоугольный треугольник с катетами 3 и 4.

5.

Площадь ее поверхности равна 132. Найдите высоту призмы.

6

7

8

9

10

11

12

ИТОГОВАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО МАТЕМАТИКЕ В ФОРМЕ ЕГЭ В 10 КЛАССЕ Приложение к рабочей программе по математике 10 – 11 классы

ВАРИАНТ IV

1

2

3

4

Стороны основания правильной шестиугольной пирамиды равны 10, боковые ребра равны 13.

5.

Найдите площадь боковой поверхности этой пирамиды.

6

7

8

9

10

11

12

